

31省区8月CPI排行榜出炉

13地回归“2时代”

8月份,全国CPI同比上涨2.0%。在31省区排行榜中,青海CPI同比上涨2.9%居于榜首,海南仅涨0.9%垫底。回归“2时代”的省份由7月份的6地增至13地。

8月全国CPI同比涨2.0%

2015年8月份,全国居民消费价格总水平同比上涨2.0%。其中,城市上涨2.0%,农村上涨1.8%;食品价格上涨3.7%,非食品价格上涨1.1%;消费品价格上涨1.8%,服务价格上涨2.2%。1至8月平均,全国居民消费价格总水平比去年同期上涨1.4%。据测算,在8月份2.0%的居民消费价格总水平同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.7个百分点,新涨价因素约为1.3个百分点。

12省涨幅超全国水平

记者统计汇总了8月份31

省区CPI涨幅情况,8月份全国CPI同比上涨2.0%,其中12省区CPI同比涨幅超全国水平。由涨幅高低排序,依次为青海、上海、北京、天津、贵州、福建、江西、云南、湖南、四川、吉林、西藏。

与上半年相比,进入下半年后的7月、8月,部分地区物价水平上涨明显,尤以8月为甚。上半年累计涨幅在2.0%及以上的仅有两地,7月份已增至6省,进入8月份后,物价水平回归“2时代”的地区大幅增多,已增至13地。总体来看,CPI在进入下半年后,颓势扭转,涨势越来越明显。以目前情况来看,在今年未来几个月内CPI水平会逐渐稳步攀升。

青海CPI同比涨幅全国最高

在8月份31省区CPI同比涨幅排行榜中,青海、上海、北京居前三位,其中青海CPI同比涨2.9%为全国最高,上海同比

上涨2.8%位居第二,北京同比涨2.6%居第三。此外海南同比上涨0.9处在全国最末位。而连续数月山西垫底的情况未有转机,以同比涨1.2排在倒数第二。

天气、猪等因素“助力”CPI

据媒体报道,尽管CPI将增至年内新高,但几乎没有任何证据证明通胀在抬头,相反,在部分领域,甚至依然在承受着通缩的煎熬。

国家信息中心经济预测部主任祝宝良表示,8月份CPI涨幅之所以出现较大幅度回升,主要是受猪肉、蔬菜、鸡蛋等食品价格上涨等因素影响。由于生猪存栏量减少,猪肉价格目前出现连续恢复性上涨。此外,受部分地区高温、暴雨天气影响,蔬菜价格也出现了较大幅度回升。

据新华社

我市市场主体突破22万户

居黄淮四市之首

本报讯 昨日,记者获悉,截至8月底,统计数据显示,全市实有各类市场主体220845户,居全省第四位,居黄淮四市第一位。

据悉,今年以来,市工商局优化服务,聚力发展,积极服务“大众创业、万众创新”,进一步激发社会创业热情和创新活力,全市市场主体整体继续呈现快速发展态势。统计数据显示,截至8月底,全市实有各类市场主体220845户,居全省

第四位,居黄淮四市第一位,同比增长11.62%。其中企业33413户,同比增长22.21%;个体工商户182706户,同比增长9.55%;农民专业合作社4726户,同比增长26.5%。其中企业注册资本1372.65亿元,同比增长38.84%;个体工商户资金数额105.24亿元,同比增长32.78%;农民专业合作社出资总额117.88亿元,同比增长40.16%。

晚报记者 吴文昊

市公安局交警支队驾管大队

整顿纪律作风加强队伍建设

本报讯 昨日,市公安局交警支队驾管大队为不影响正常的业务办理,更好地方便群众,利用晚上时间召开会议,对全体人员纪律作风整顿,切实加强队伍建设。

会议强调驾管大队纪律作风整顿要过好“六关”,即过好改进工作作风关,过好群众路线教育实践活动和“三严三实”活动关,过好媒体网络社会监督关,过好暗访督查关,过好警调民调关,过好群众评议关。他要求:在问题的整改处理上,要坚持“三个凡是”、“四个敢于”,“三个凡是”即凡是群众有反映、有投诉、有举报、有发贴的,凡是被新闻媒体曝光的,凡是被上级暗访通报和公开批评的,都要调查

处理到位;“四个敢于”即对问题当事人要敢于批评、敢于换岗、敢于处分、敢于辞退。

副支队长刘时轩指出,驾管大队全体人员要立足驾管工作实际,认真汲取督查通报的事件问题教训,举一反三,深入开展自查自纠,积极采取措施,重点解决整顿突出问题,全面做好驾管工作。驾管大队的全体分管领导、全体民警和文职人员要高度重视,明辨时务,谨小慎微,找准问题,彻底整改,要用我们的高效率、好作风、优服务来维护驾管队伍的良好形象。同时,他要求大家要善待媒体,加强沟通,赢得媒体的理解和支持,让媒体为我们的驾管工作摇旗呐喊,推波助澜。晚报记者 吴文昊

上半年161座城市PM2.5平均浓度同比降17.4%

环境保护部副部长吴晓青14日在此间召开的“环境与发展论坛”上表示,今年上半年,第一、第二阶段实施“空气质量新国标”的161个城市的空气质量平均达标天数的比例,同比提高8.2个百分点,PM2.5平均浓度同比下降17.4%。

吴晓青表示,下一步,将

坚持以环境质量改善为核心,打好“大气”“水”“土壤”污染防治三大战役,着力完善环境标准和技术规范体系,鼓励技术研发和应用,进一步开放环保市场,大力培育环保产业,严惩环境违法行为,重点打击偷排、偷放等环境影响大、群众反映强的恶意违法排

放行为,集中整治篡改、伪造监测数据的弄虚作假行为。

吴晓青说,未来还将继续深化环境领域改革,创新环境治理模式,组织实施好环境监测、环保督查、生态保护红线划定等多项改革,形成政府主导、部门协作、市场激励、公众参与的多元体系。据新华社

柘城县广场文化活动丰富多彩

本报讯 为最大限度地满足城乡居民文化生活需求,自8月1日以来,柘城县文化局在该县千树园广场开展了一系列丰富多彩的文艺演出活动,得到社会各界的广泛赞誉。

据了解,本次演出活动中,既有高雅艺术精彩纷呈,又有通俗文艺争相斗艳;既有知名院团的专业演出,也有普通群众的积极参与;

既有文人雅客的精彩演说,又有基层百姓的吹拉弹唱,让群众过足了戏瘾,同时推进了该县戏剧、曲艺文化发展,对促进群众文化繁荣发展,提升城乡居民文化素养,起到了积极作用。更重要的是,这一系列汇演活动,让广大人民群众在各项活动中相互交流、增进友谊,激发了全县人民积极参与群众文化活动的热情。通讯员 杨飞龙

商丘市人民政府关于组织防空警报鸣放的公告

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。进一步加强全社会“牢记历史、勿忘国耻”的意识,提高全民的国防观念和防空防灾意识。根据《中华人民共和国人民防空法》规定,商丘市政府决定2015年9月18日上午10时00分至10时31分,在全市范围组织防空警报鸣放活动。

1.预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;

2.空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;

3.解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;

4.每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望广大市民听到防空警报后不要惊慌,保持正常工作和生活秩序。

特此公告。

商丘市人民政府

2015年9月13日

睢阳区人口计生委

开展出生缺陷预防宣传活动

本报讯 为进一步宣传普及优生科学知识,提高待孕夫妇优生意识和风险防范能力,睢阳区人口计生委日前在古宋办事处开展了以“关爱患病儿童,不断加大出生缺陷患儿医疗救助力度”为主题的大

型公益宣传义诊活动。

活动当天,共发放免费避孕药具300余盒,各种宣传资料400余份,免费义诊群众120余人,受到当地群众的一致好评。

通讯员 侯书华



2015商丘大型 古典红木家具展

浓厚文化内涵的传世精品

呈现的不只是国粹艺术……

这是对红木艺术的解读,是不会落幕的艺术展,古典家具之韵,由此传承……

每天上午前30名顾客有纪念品 手串一套 每天14:30抽取1000元现金奖

地址:商丘市体育馆内 销售热线:400-1011-477 展出时间:9月12日—15日

